

红十字会绩效自评总报告

一、本部门项目绩效目标情况

开展“三救三献”工作。根据我县实际情况，结合红会实际，采取多种方式，继续加大宣传，召开工作广泛动员会，整合社会各方力量，努力建立和拓宽资金渠道，逐步提高红十字会救助实力，协助政府部门做好灾害救助工作，努力发挥红十字人道主义救助作用。2022年三献宣传项目年初预算15万元，实现遗体器官捐献任务数2例。造血任务完成1例，遗体器官捐献志愿者登记650人。

公共场所配备自动体外除颤器（AED）年初预算10万元，省级奖补资金6.4万元，完成采购任务数16台。2022年应急救护培训项目年初预算为23.5万元，上级下达任务数普及培训完成12400人，持证培训完成1500人。

二、单位自评工作开展情况

县红十字会高度重视，及时召开会议对此项工作进行了安排部署，成立了分管领导任组长，办公室主任、会计、出纳、等成员的部门预算项目绩效评价领导小组，严格按照文件要求对标对表，通过查账目、检查系统运行情况等方式，认真对照绩效自评表，对县红十字会局2022年经费使用情况进行了全方位自查和自评，形成绩效评价报告。

三、综合评价结论

三献宣传扩大了群众对三献知识知晓率，提高捐献成功率，安装AED有效的再公共场所所有应急保障，通过应急救护

宣传和培训提高群众的急救意识，三个项目都已超额完成任务，较好的执行了绩效目标并受捐群众和培训者对红会的人道奉献精神得到一致认可。

四、绩效目标完成情况总体分析

2022年三献宣传项目，在县人民医院、中医院、二附院设立无偿献血、造血干细胞及遗体器官捐献咨询服务台，经常派工作人员、志愿者到咨询台和献血屋开展“三献”公益宣传工作，发放“三献”宣传手册，形成捐献咨询服务和捐献公益宣传的长效机制。年初预算15万元，财政实际下拨8万已使用完毕，并成功实现遗体器官捐献9例，远超任务数。造血干血样入库任务完成15人，遗体器官捐献志愿者登记527人。让需要的受益人得到生命的延续。

公共场所配备自动体外除颤器（AED）项目年初预算10万元，省级奖补资金6.4万元，采购16台AED并已安装完毕。在社会上长期开展全民应急救护、应急救援知识技能培训、让社会受益人群不断扩大，强化救助意识和参与救护项目管理意识、能力，以及自救互救能力，长远提升人群的综合水平。**应急救护培训项目**年初预算为23.5万元，财政实际下拨12万元，普及培训完成24215人，持证培训完成1502人，超额完成任务。

五、偏离绩效目标的原因和改进措施

2022年三献宣传项目年初预算15万元，实际财政下拨8万元，任务数为实现遗体器官捐献2例。造血干任务完成1例，遗体器官捐献志愿者登记650人。实际完成遗体器官捐

献 9 例，遗体器官捐献志愿者登记 527 人，加大对三献宣传力度，提高红会影响力。应急救护培训项目年初预算为 23.5 万元，财政实际下拨 12 万元，上级下达任务数普及培训完成 12400 人，持证培训完成 1500 人。实际完成普及培训 24215 人，持证培训完成 1502 人，超额完成任务，继续推培训力度。

六、绩效自评结果拟应用和公开情况

政务网已公开。

